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PROCÈS VERBAL DE L’ASSEMBLÉE GÉNÉRALE 

 DU 19 NOVEMBRE 2019 
 
 
 

 
 
L’Assemblée Générale s’est tenue à l’Espace Jonchère à La Celle Saint Cloud 

et la séance a été ouverte à 17h30 par un mot d’accueil de la Présidente.  
Olivier Delaporte, Maire de La Celle Saint Cloud, présent, nous renouvelle 

l’intérêt et le soutien de la municipalité pour notre association et nous confirme le 
maintien de la subvention. 

Sur 62 adhérents à ce jour, 34 sont présents et 5 ont envoyé un pouvoir, 
soit 39 voix. Le quorum était donc largement atteint pour la validité des votes. 

1. RAPPORT D’ACTIVITÉ présenté par J. Dubot 

La vie de notre réseau s'est déroulée conformément aux décisions prises à la 
précédente assemblée générale qui charge le bureau et le conseil d'administra-
tion de la vie courante du réseau. 

Comme prévu lors de la dernière AG, nous avons fait celle-ci au mois de no-
vembre pour être plus près de la fin de l'exercice car nous fonctionnons en année 
scolaire. 

Notre présence à la journée des associations de La Celle St-Cloud, en sep-
tembre 2019, à l'initiative de la mairie, nous a permis de recruter quelques 
nouveaux adhérents, et de donner des explications détaillées sur nos activités 
afin de nous faire connaître. 

Emmanuelle notre secrétaire depuis plusieurs années a décidé de démis-
sionner. 
Jacqueline Chaffanjon a accepté de la remplacer.  

Les sorties avec les A V F organisés par Jacques Heytens, sont toujours au 
programme cette année 

Atelier gourmand : la cuisine de l'espace André Joly a été entièrement 
réaménagée. Tous les ustensiles sont neufs.  

Je souhaite que cet échange fonctionne à nouveau mais il faut trouver quel-
qu'un qui veuille bien le piloter, dans le même esprit que précédemment. 

Cette année 1.220 participations à nos différents échanges ont eu lieu. Je 
tiens à remercier tous les animateurs des échanges pour leur dynamisme qui a 
permis d'arriver à ce résultat.  

Nous avons renouvelé l'invitation au restaurant pour remercier les offreurs 
de leur participation qui permet à notre réseau d'avoir un éventail d'échanges 
variés pour une cotisation modique. Cela nous semble normal. 

Nous sommes toujours ouverts à toute nouvelle proposition d'échange régu-
lier ou ponctuel. 

Le journal, qui est notre lien (et je souhaite qu'il soit lu attentivement par 
tous) parait toujours, en une page recto verso, sur le site web et par courrier 
pour ceux qui n'ont pas internet. 
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Ce média est très important, car distribué dans les Mairies, bibliothèques, 
MJC, etc… des deux communes : Bougival, La Celle Saint-Cloud. 

Le Conseil d'Administration s'est réuni deux fois cette année et est toujours 
ouvert aux bonnes volontés. Nous allons le renouveler lors du point 8 de l'ordre 
du jour de cette réunion. 

Les aides des Mairies, ne se limitent pas qu'aux prêts de salles, mais aussi à 
une subvention financière. La demande à la mairie de La Celle St-Cloud pour 
l'année 2019 nous a été versée et nous avons fait la demande pour 2020 dans 
les délais, ainsi qu'une demande d'aide à la Mairie de Bougival.  

Vote sur ce rapport d’activité : approuvé à l’unanimité 

2. RAPPORT FINANCIER présenté par G. Laizier 

Rapport financier du 1er septembre 2018 au 31 août 2019 : Gérard Laizier 
commente les différents points du rapport. Les vérificateurs aux comptes attes-
tent qu’il n’y a aucun problème. 

Il rappelle que les demandes de subvention doivent parvenir à la Mairie 
avant le 1er décembre. 

Vote sur ce rapport financier : approuvé à l’unanimité 

Budget prévisionnel de fonctionnement du 1er septembre 2019 au 31 août 
2020 : il apparait que les aides financières des Mairies sont indispensables à la 
poursuite de nos activités.  

Le prix de la cotisation annuelle ne change pas : 15 € pour une personne 
seule, 20€ pour un couple.  

3. ÉLECTION DES VÉRIFICATEURS AUX COMPTES  

Les quatre vérificateurs aux comptes représentent leur candidature pour 
l’exercice en cours : Monique Souloumiac, Michèle Scotto, Catherine Le Roy et 
Jacques Heytens  

Les quatre vérificateurs sont élus à l'unanimité. 

4. ÉLECTION DES MEMBRES DU CONSEIL D’ADMINISTRATION 

Huit personnes se présentent : Josiane Dubot, Gérard Laizier, Marie-Noëlle 
Boido, Jacques Heytens, Catherine Le Roy, Jacqueline Chaffanjon, Michèle Scotto 
et Monique Souloumiac.  

Le nouveau Conseil d’Administration est élu à l’unanimité. 

5. PAROLE AUX ADHÉRENTS ET QUESTIONS DIVERSES 

Gérard Laizier mentionne la possibilité d’une conférence-débat sur la « Laïci-
té et Islam » proposée sur le journal de Novembre 2019.     

 
 

Clôture de l’Assemblée Générale à 18h40 et suivi d’un moment festif. 

 
      

La secrétaire : Jacqueline Chaffanjon 
 


